



流金岁月 小兵张嘎

抗日战争时期,生活在冀中白洋淀的小男孩张嘎与唯一的亲人奶奶相依为命。为了掩护在家养伤的八路军侦察连长钟亮,奶奶英勇地牺牲在日军的刺刀下,而钟亮也被敌人抓走。为替奶奶报仇和救出老钟叔,嘎子历经艰辛,找到了八路军,当上了一名小侦察员。他配合侦察排长罗金保执行任务时,表现得勇敢、机智。在一次战斗中,他

缴获了敌人的一把手枪,偷偷把枪藏进老鸹窝里,没有上缴。为攻打敌人岗楼,他奉命进城侦察时被捕。当敌人拷问时,他勇敢反抗,坚强不屈。当部队攻打岗楼时,他设法在里面放火,发挥了很好的配合作用,最终里应外合,全歼敌人,救出了老钟叔,也替奶奶报了仇。战斗结束后,嘎子把藏在老鸹窝里的枪主动拿出来上缴,队长则正式宣布把手枪发给他使用。嘎子心满意足,便将自己心爱的木制小手枪送给了好朋友胖墩。

10月22日19:35(六套)播出。

杂技岁月

在北平一个叫同川里的胡同深处,福兴班杂技团的传人马忠义正领着一帮大小徒弟恭恭敬敬地焚香叩拜,期望先祖能在这个动乱的年月给他们带来护佑。然而,现实常常与马忠义的愿望相反。

尽管福兴班名满京津,处处与世无争,但这并不代表所有的看客和雇主都能对他们友善以待。为陈家老爷祝寿那天,陈家少爷就打起马忠义的闺女马赛凤的主意。当夜,陈家少爷带人闯进福兴班,欲强行霸占马赛凤。

血气方刚的赵翔哪里能容忍自己心爱的姑娘遭人侮辱,遂挣脱师傅的阻拦,杀出一条血路,扎瞎陈家少爷一只眼睛,在师傅的拼命掩护下,带着马赛凤逃出北平,来到上海。靠着街头卖烟和拉黄包车的营生,马赛凤和赵翔勉强稳住脚跟,等待师傅带着师弟师妹们来上海会合……

10月27日12:45(六套)播出。



岳家小将

公元1127年,金邦女真国扫南大元帅金兀术入侵中原,掳去徽、钦二帝。南宋元帅领兵抗金。岳飞为保宋高宗等人,被困牛头山。

金兀术攻山未果,决定派二太子金弹子、三公主银铃子和张兆奴化装成岳家军,偷袭岳家庄,掳走岳母,以迫使岳飞投降。岳飞长子岳云见牛头山告急,瞒过祖母,夜奔牛头山。

不料未出庄园,就被四个弟弟拦住,他们硬要与兄长同行,结果惊动了祖母,谁也没有走成。金弹子、银铃子装扮成岳家军,直奔岳家庄,途中与牛皋之子牛通相遇。牛通不明真相,强邀同行。后来,牛通发现同行的是乔装的金军,便偷马逃跑,飞奔岳家庄报信。岳云得知消息,将岳家小将分兵三路迎敌……

10月28日8:10(六套)播出。



迅雷之旅

一次科技含量极高的信息化军事演习在深山老林中的通信哨所进行着,扎根哨所的赵汉青和乔立根对这支只有3个人的演习部队充满敬佩。可演习部队里的电脑高手高原却对落后的哨所不屑,于是演习还没开始,赵汉青和乔立根就对这位骄傲的战友产生了敌意。演习开始了,令人眼花缭乱的高科技设备和高原的技术素质使赵汉青和乔立根认识到自己和当代信息化战争的差距,两个屡建战功的优秀战士暗下决心,要提高自己的文化水平,完善自我,缩短和战友的差距,更好地履行军人保家卫国的使命。

10月28日1:43(六套)播出。



军人本色

张振钧一眼就看出他是个当兵的,当兵的见了当兵的,格外亲热。一顿饭下来,何长贵从张振钧那里得知,县城每年要安置四五十个复转军人,压力大困难多,不如自主择业。张振钧的一番话,加上早几年转业战友的鼓励,何长贵辞去县运输公司的职务,决定出任几个早几年转业战友投资成立的复转军人服务有限公司总经理。军人的作风就是雷厉风行,何长贵说干就干,招聘38名复转军人,在复转军人孟姬红、丁辉的协助下,干起了蔬菜批发零售业务……

10月23日19:35(六套)播出。



济南战役

解放战争中期,我军已转入战略进攻。1948年,我华东野战军在相继占领山东境内中小城市后,决心攻克蒋介石重点设防的大城市济南。以丁耀东为首的泰山纵队同兄弟部队一起,奉命向济南挺进。敌济南第二绥靖区司令王耀武凭借黄河天险和葛山屏障以及坚固工事,企图坚守济南,把我军拖住,然后与徐州援军内外夹击,将我军摧毁于外围阵地,以实现蒋介石所谓“济南会战”的梦想。纵队司令员丁耀东遵照毛主席“攻城打援、分工协作”的方针,分析敌态,作了战斗部署……

10月27日6:15(六套)播出。



佳片有约

小美人鱼(美国)

爱丽儿是个向往冒险和浪漫的美人鱼,一心向往水底以外的缤纷世界。但是作为川顿国王最小的女儿,她却被人鱼王国的法律禁止接触人类。平时,爱丽儿最好的朋友就是比目鱼和音乐大臣塞巴斯丁,当然还有海面上的史卡托经常帮助她“辨认”她找到的人类的东西。在深海底,爱丽儿还拥有自己的珍宝世界,全都是她搜集到的人类的东西。在一次暴风雨中,当陆地上亚力克王子的船受到威胁时,叛逆的爱丽儿救了亚力克,并和他一见钟情。和王子分开后,更加坚定了她要上岸生活的决心……

10月28日00:04(六套)播出。



敢死连

(俄罗斯)

1944年,白俄罗斯西部,红军已经推进到前苏联国界线。苏德双方生死对决,战场是白俄罗斯森林中的一个无名高地,苏军为打破德军大规模进攻,粉碎德军战略集团,在北高加索平原的这个无名高地实施了人类史上最大规模的阵地战。苏德双方百万大军,动用数以千计的坦克和作战飞机,上万门火炮和迫击炮对垒,展开了苏德间最大的一次会战。为了以最快的速度占领高地,红军指挥部派出一支由军人罪犯和受处分士兵组成的敢死连队,让他们冲在正规军的前面,用自己的血肉之躯来减少正规军的伤亡。

10月27日14:30(六套)播出。

本版节目
均在央视播出